

2024年4月

30

星期二 农历甲辰年三月廿二

总第6704期 今日8版

# 牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办  
国内统一刊号 CN 37-0050

## 相约祥瑞巨野 共享花样菏泽

2024菏泽市文旅产业高质量发展大会在巨野开幕



2024菏泽市文旅产业高质量发展大会开幕式现场。记者 胡德光 摄

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月29日晚,2024菏泽市文旅产业高质量发展大会在巨野开幕。各界嘉宾围绕“相约祥瑞巨野 共享花样菏泽”畅叙合作,共同交流,共谋文化旅游深度融合高质量发展。市委书记张伦出席并宣布大会开幕,市人大常委会主任王磊、市委副书记聂元科出席。省文化和旅游厅二级巡视员刘显世,市委常委、常务副市长臧伟分别致辞。

臧伟在致辞时说,近年来,我市抢抓“突破菏泽、鲁

西崛起”重大战略机遇,加快推进高质量发展,主要经济指标增幅连续多年位居全省前列。特别是,我市坚持“因地制宜、突出特色”要求,立足自身资源禀赋,强化项目建设和场景打造,推动文化旅游业实现稳步快速发展,“牡丹之都 花样菏泽”知名度、美誉度持续提升。真诚邀请各界朋友来菏做客,共赴一场国色天香之旅、文化寻根之旅、诗意图生态之旅、英雄侠义之旅、民俗体验之旅、红色初心之旅。菏泽文化旅游有

广阔市场和发展空间,希望更多的文旅企业和投资者、创业者前来发掘雕琢。我市将始终把文化旅游深度融合高质量发展作为目标,持续推动特色文旅资源转化创新,持续推动业态融合、产品创新,持续推动管理服务创新,让每一位投资者、创业者都能在菏泽得到最大便利和最好支持。

刘显世在致辞中表示,近年来,省委、省政府高度重视文旅产业发展,把提振文旅消费作为拉动消费的突破口,全省文旅产业进入

高质量发展新阶段。菏泽历史悠久、生态优美、红色底蕴厚重,具有发展文旅产业的人文资源和自然资源优势。希望社会各界一如既往支持菏泽文旅产业发展,聚力打造特色鲜明的菏泽旅游目的地品牌,加大文化旅游新产品、新业态培育力度,提升文化旅游整体内涵品味,优化产品供给结构,不断满足人民群众多元文化旅游需求。省文化和旅游厅将一如既往支持菏泽文化旅游深度融合,助力菏泽文化旅游取得更新更大的成绩。

开幕式上,巨野县负责同志作巨野文化旅游推介;举行了国家级、省级文化旅游奖项授牌仪式和文化旅游招商项目签约仪式;举行了文艺演出。

开幕式前,与会领导和嘉宾共同参观了巨野县部分文旅项目。

市领导周生宏、张鹏、朱中华,省内外有关企业、协会、部门负责人,文旅领域专家学者,各县区、市有关部门主要负责人等参加活动。